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CALCULO DEL 15% TRABAJADORES 

UTILIDAD O (PERDIDA) EJERCICIO (Trasiadar el carnpo 780) 

(+) 0.8% IMPUESTO A LA CIRCULACIÓN DE CAPITALES 

  

4-3) AMORTIZACIÓN 

CALCULO DEL IMPUESTO A LA 

EN EL PAIS 

EN El EXTERIOR 

(- AMORTIZACIÓN DE PERDIDAS AÑOS ANTERIORES 

4-) PARTICIPACION A TRABAJADORES (Trasladar campo 605) 

(-) 85% OTRAS RENTAS EXENTAS Y NO GHAVADAS 

m UTILIDAD GRAVABLE 806 + 807 + 808 - 809 - 910 - 811-812 - 1 

TOTAL IMPUESTO A PAGAR Z > 

- 814-815 - 

314 

COMPENSACIÓN DOLARES 
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